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 liên tục trên ℝ và có đồ thị như hình vẽ.
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 43: Cho hình chóp [image: image236.wmf].

SABC

 có đáy [image: image237.wmf]ABC

 là tam giác vuông cân tại [image: image238.wmf]A

. Cạnh bên [image: image239.wmf]SC

vuông góc với mặt phẳng [image: image240.wmf](

)

ABC

 và [image: image241.wmf]=

2
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; [image: image242.wmf]=

3

SCa

. Tìm thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình chóp [image: image243.wmf].
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Câu 44: Số nghiệm của phương trình [image: image248.wmf](
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 là :

A. [image: image249.wmf]1.


B. [image: image250.wmf]0.


C. [image: image251.wmf]2.


D. [image: image252.wmf]3.


Câu 45: Cho hình chữ nhật [image: image253.wmf]ABCD

 có [image: image254.wmf]4;6
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, thể tích của khối trụ được sinh ra khi quay chữ nhật [image: image255.wmf]ABCD

 quanh cạnh [image: image256.wmf]AB

 là
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B. [image: image258.wmf]96
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C. [image: image259.wmf]144
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D. [image: image260.wmf]48
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Câu 46: Thể tích khối chóp có diện tích đáy [image: image261.wmf]B

 và có chiều cao [image: image262.wmf]h
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Câu 47: Nếu hàm số [image: image267.wmf]()
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 thì đồ thị hàm số [image: image269.wmf]()
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 có đường tiệm cận đứng là đường thẳng có phương trình
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C. [image: image272.wmf]1
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D. [image: image273.wmf]1
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Câu 48: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image274.wmf](

)

3

31

fxxx

=-+

 trên [image: image275.wmf]3;3
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Câu 49: Đồ thị dưới là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 50: Cho khối chóp có đáy là tam giác đều cạnh [image: image280.wmf]2

a

 và chiều cao bằng [image: image281.wmf]3

a

. Thể tích [image: image282.wmf]V

 của khối chóp bằng

A. [image: image283.wmf]3
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D. [image: image286.wmf]3
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